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Mit tegyek most?

Óriási  közfelháborodás,  netes véleménymegmondók kirohanásai,  de semmi egyéb konkrét  lépés 
még nincs a magánnyugdíj pénzek államosítása miatt. Hogy gyorsan képben legyetek lássuk először 
is a lényeget.
Matolcsy 2010. november 24-i bejelentése röviden összefoglalva:

➔  2010. december 15-től 45 napon keresztül 
lehetőség nyílik a magánnyugdíj pénztárban 
maradni!  (Figyelem,  nem  arról  van  szó, 
hogy  vissza  lehet  lépni,  hanem  arról, 
hogy  aki  nem  nyilatkozik,  hogy 
magánnyugdíj  pénztári  tag  szeretne 
maradni, az automatikusan lép vissza az 
állami rendszerbe!!!)

➔ Akik magánnyugdíj pénztártagok maradnak 
2011  februárja  után,  elveszítik  állami 
nyugdíjjogosultságukat a nyugdíjkorhatárig 
hátralévő éveikre!!!!

➔ A kitartó pénztártagok 14 hónapra elvont nyugdíjjárulékát az állam kompenzálni fogja 
➔ A  nyugdíjkasszák  működési  és  vagyonkezelési  költségeit  adminisztratív  módszerekkel 

korlátozzák 
➔ Az állami rendszerbe visszatérőknek egyéni nyugdíjszámlákat vezetnek be 
➔ Akik infláció fölötti  megtakarításaikat viszik vissza az állami pillérbe,  az infláció fölötti 

részt  kézhez  kaphatják,  vagy  betehetik  a  harmadik,  önkéntes  nyugdíjpillérben  vezetett 
számlájukra 

➔ Azok a tagok, akiknek munkaadója 8 százaléknál többet utalt át a magán-nyugdíjpénztárba, 
a 8 százalékon felüli összeget is felvehetik 

➔ Azok  a  magán-nyugdíjpénztári  tagok,  akiknek  hozama  elmaradt  az  inflációtól,  de 
visszalépnek az állami pillérbe, számlájukon az infláció erejéig jóváírást kapnak 

➔ A kormány a visszaáramló pénzek egy részét egy nyugdíjreform és államadósság-csökkentő 
alapba teszi 

➔ Az átlépésekre december közepe és 2011 január vége között 45 nap lesz 

És  egy kis  kiegészítés  és  saját  vélemény  (mindenekelőtt  szeretném kijelenteni,  hogy ez  tisztán 
gazdaságpolitikai vélemény, irodánk semmilyen egyéb politikai téren nem foglal állást): A jelenlegi 
kormány egy zsarolással azt akarja elérni, hogy a lehető legtöbben (kvázi mindenki) visszalépjen az 
állami nyugdíjrendszerbe. A zsarolás lényege, hogy aki mégis marad a magán nyugdíj kasszánál, 
annak az állam semmilyen nyugdíjat nem fog fizetni, csakis a magánnyugdíj kasszától kaphat majd 
későbbiek folyamán nyugdíjat. A probléma ezzel az, hogy a magánnyugdíj kasszába csak a bruttó 
bér 10 %-a folyik be, míg a munkáltató ebben az esetben is az állami kasszába fizet további 24%-ot. 



(Aki tisztán állami nyugdíjrendszerben van vagy visszalép, azok után értelemszerűen 34% a teljes 
nyugdíjjárulék,  mely  mind  az  állami  pénzkimentő  és  fiktív  elszámoló  központban állami 
nyugdíjalapban landol) 

Vagyis ha valaki  maradna a magánnyugdíjrendszerben, akkor csak és kizárólag a 10% után fog 
kapni,  míg  aki  visszatér  az  állami  rendszerbe  az  34% után  kap  majd  nyugdíjat.  Ezen  felül  a 
szolgálati idő is elveszik azok számára, akik a magánnyugdíj rendszerben maradnak.

Felvetjük a hülye kérdést: érdemes-e maradni a magánnyugdíj rendszerben. Megválaszolom a hülye 
kérdést:  természetesen  nem  érdemes,  ha  ezt  a  törvényt  így  elfogadják.  De  zsarolással  lehet-e 
kormányozni?  Zsarolással  lehet-e  rendes  országot  létrehozni?  Zsarolással  lehet-e  2700  milliárd 
forintot lenyúlni?

A Stabilitás Pénztárszövetség természetesen már megtette a kellő lépéseket, 
(Alkotmánybíróság,  Emberi  Jogok Bírósága)  kérdés,  hogy foglalkozik  e 
ezek  eredményével  majd  a  kormányzat,  vagy egy huszárvágással  azt  is 
megoldja?

Itt a Pénztárszövetség sajtóközleménye:

A magánpénztári befizetések magántulajdont képeznek, amit az Alkotmány garantál!

Hárommillió  magyar  állampolgár  átlagosan 986 ezer  forintos  nyugdíjcélú  megtakarításának nyílt  államosítását  
jelenti Matolcsy György az a kijelentése, amely szerint „a kötelező magánnyugdíjpénztári rendszer megszűnik, a  
három pillérből,  kettő,  az  állami  és  az  önkéntes  marad”.  A Stabilitás  Pénztárszövetség  felhívja  a  pénztártagok  
figyelmét: az egyéni számlán felhalmozott nyugdíjcélú megtakarítások magántulajdont képeznek, ahhoz az állam  
csak abban az esetben férhet hozzá, ha a tag önként visszalép az állami tb-rendszerbe.

Juhász Istvánné főtitkár kijelentette: a szövetség álláspontja szerint a gazdasági miniszter kijelentése az emberek egyéni  
nyugdíjcélú megtakarításainak nyílt államosítására tett,  már csak nem is leplezett próbálkozás. A főtitkár szerint a  
demokrácia nyílt megcsúfolása, hogy a kormányzat az általuk többször kezdeményezett tárgyalásos út helyett erővel,  
fenyegetéssel,  a  magánpénztári  rendszer  iránti  állampolgári  bizalom megingatásával  igyekszik  elérni,  hogy  3,090  
millió pénztártag 3047 milliárd forintnyi egyéni számlán felhalmozott megtakarítását önként átadja egy ismeretlen, „a  
kormány által kijelölt szerv részére”. A Stabilitás Pénztárszövetség felhívja a pénztártagok figyelmét: a magántulajdon  
védelmét  az  Alkotmány  garantálja,  a  kormánynak  hangzatos  kijelentéseken  kívül  nincs  más  törvényes  eszköze  a  
magánpénztári egyéni számlán felhalmozott, tagonként átlagosan 986 ezer forintra tehető nyugdíjcélú megtakarítás  
államosítására.

A  Stabilitás  Pénztárszövetség  azt  tanácsolja  pénztártagoknak,  hogy  amíg  a  kormány  nem  tisztázza  azokat  a  
részletszabályokat, ami alapján mindenki egyénileg ki tudja számolni, hogy melyik rendszerrel jár jobban, senki ne  
lépjen  vissza  az  állami  rendszerbe,  mert  –  például  öröklés  esetén  –  rosszabbul  is  járhatnak.  Az  átlépés  ugyanis  
egyirányú, a visszatérés a magánpénztári rendszerbe a jelenlegi információk szerint nem lesz lehetséges.

Irodánk ajánlása: Minthogy a magánnyugdíj mindenki saját előre megtakarított pénze, ezért minden 
egyes ember saját döntésén múlik az, hogy visszalép-e az állami rendszerbe vagy sem. Tanácsot 
nem  tudunk  adni,  a  véleményünket  elolvashattátok.  Mi  buzdítunk  mindenkit  arra,  hogy  ezt  a 
véleményt  preferálja,  propagálja,  ne  lépjen  át  az  állami  rendszerbe,  de  a  kormányzat  érvei  (?) 
túlságosan meggyőzőek. Aki nem lép vissza, túl sokat veszíthet! És ez nem az eddig felhalmozott 
megtakarításokra vonatkozik, hanem a jövőre. Ezt kell végiggondolni, és lehetőség szerint a jövőbe 
látni! Esély még van arra is, hogy mindezek, melyeket fentebb leírtunk nem megy át a parlamenten, 
hiszen még csak javaslat, de már hallani vélem: a 2/3-os többséggel ezt mi akartuk így. :-((((
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